



РЕЦЕНЗИЯ

от **проф. д-р Лъчезар Колев Сурчев, дмн**,
професор по анатомия, хистология и цитология
в Катедрата по анатомия, хистология и ембриология на МУ - София,

включен в състава на научното жури съгласно Решение на Факултетния съвет на Медицинския факултет на Тракийския университет (Протокол № 4/29.03.2016 г) и заповед № 964 от 14.04.2016 г на Ректора на Тракийския университет – Стара Загора и определен за написване на рецензия относно конкурса за заемане на академичната длъжност "Доцент" в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.1. Медицина и научна специалност 03.01.02. Анатомия, хистология и цитология /Цитология/ на 0,25 щат към катедрата "Анатомия" на Медицинския факултет на Тракийския университет – Стара Загора, обявен в Държавен вестник, брой 14 от 19.02.2016 г.

Участие в конкурса е заявено от един кандидат – **д-р Ивайло Стефанов Стефанов** чрез подадени документи съгласно Закона за развитие на академичния състав в Република България, неговия правилник и Правилника за развитие на академичния състав в ТрУ – Стара Загора.

1. Биографични данни и професионално развитие

Д-р Ивайло Стефанов е роден на 2 март 1972 г във Враца. Средното си образование той завършва през 1991 г в своя роден град. Д-р Стефанов придобива висше образование във Ветеринарномедицинския факултет на Тракийския университет – Стара Загора. През 1997 г той се дипломира по специалността ветеринарна медицина, получавайки квалификация магистър ветеринарен лекар. В 2000 г той постъпва като асистент в катедрата "Ветеринарна цитология, хистология и ембриология" на ТрУ. От 2003 г до 2004 г е вече старши асистент в същата катедра. За времето от 2004 г до 2006 г работи във фирма с основна дейност производство на пилешки продукти. От 26.02.2006 г постъпва като асистент в катедра "Ветеринарна анатомия, хистология и ембриология" на Ветеринарномедицинския факултет на ТрУ. От 2007 г до 2011 г вече е старши асистент в секция "Анатомия" на същата катедра. От 2011 г става главен асистент в същата секция и като такъв работи там и до сега. В 2011 г той защитава дисертация на тема "Морфофункционални аспекти на околоаналния синус (sinus perianalis) при кучето", за което получава образователната и научна степен "доктор" по специалността Анатомия, хистология и цитология. Д-р Стефанов представя документи за прекарани курсове по "Мастоцити и базофили – цели за иновативни терапии", "Приложение на конфокалната микроскопия", "Програма Еразъм", "Приложение на силиконовите еластомери в обучението по Ветеринарна анатомия", "Курс по английски език", "Специализиран курс по английски език за усвояване на професионална терминология". От тях 4 са специализации в чужбина. Владее много добре английски език, както и две специализирани компютърни програми за образи и статистика.

